
Cfepow 2.
V

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР,1!». ЛИПНЯ 1928. Число 84.

. і ЗРІСТ ДОРОЖНЕЧІ В ГАЛИЧИНІ.ПРОЦЕС БЕЛЯ КУНА.UKRAINIAN LABOR NEWS •I головно TIM, де розхід не го
литься з приходом, так звані 
"сториа* себто відписами* та
кої то суми. Сторна такі не раз 
дОхедять і до 6ÛL доларів. Ви 
найдете ще і пофалшовані ра
хункові поквітовання на квіті-

p.

ж, ма

Над трудящими м а с а* н Під тягарем тяжкого госпо-( Докінчений.)
Допит Маергофера і Браера

! виправдано. Попереднє увяз-
нення обом засудженим зара- Польщі, як рівнож західньо- ] дарчого стану, земельного го- 
ховуеться. По відбутті кари українських земель тяжить до- ] лоду, безробіття, нужди і зли- 

Пісдя допиту Бел я Куна* суд Бел я Кума й Браєр висилають рожнеча, що все більше зро- днів переднівку заніміло село. І рах. 
перейшов до допиту ннших із Австрії. _ стає. Ціни найконечнішнх рі- Серед робітничих мас на то- ; Та не лише гроші, меблі, бі-
обвинуваченнх. Маергофер аа-| »КГТІ,:а,...| *омага. чей щоденно' потреб*: хліба, місць помітне оживлення. На блютеку розграбили ундівські

ються видачі Беля Кума *асла' мяса' в>тля' вз>"ття по- наступ дорожнечі, на офензн- патріоти в Рідній Школі —
У j ' стійно зростають. Теперішня ау зорганізованого капіталу пропадають важніші акта, про-

" " підви'шка цін це не що иншс. відповідає пролетаріат міст
Лан-германська партія, не- як новий наступ зорганізова- масовими страйками за під- 

і дитави^1 міститься в >«вашекаш Ро- 3 бгля Куном його по-! вдоволена з відмовлення сво- ного капіталу, фабрикантів і вишку заробітної платні, за
Прпарх і МмГрсгив, у Ьошшсгу. Мав. знайомив один спільний зна- го представника в уряді, міні- поміщиків на заробітки) плат- 8-ми годинний день праці...

йомий. імя якого Маергофер ністра юстиції Дінггофера. за- ню робітників, на -життя тру- ! Страйкують столярі в Дрого- 
Маєрго- і твердити постанову апеляцій- дящих мас. Дорожнеча росте, бичі.,., в Лисиничах коло Льво- 

фер визнав, що він наняв для ! ного суду про видачу Беля а заробітна платня стоїть на ва застрайкували робітники ча 
Беля Куна помешкання, і зан-1 Куна Угорщині, опублікувала тім самім нужденнім рівні. Ка- фабриці дріжджей, в Стани- 
вив. що він не знав про будь- таке офіціяяьне повідомлення : піталістм навіть не думають її славові
яку иншу діяльність Беля Kv- -уарляментарна фракція підвищувати. Вони задоволс- Маємо рівнож багато місцевих 
-на. крім . літературної. Ілони j пан-германської партії ухв і ні, що по містах є 175 тисяч страйків, що вибухають то

то там неорганізовано.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Явив, що додержується кому
ністичних поглядів, але Про
тягом довгого часу ве працю
вав активно на політичній а-

тач\
газета жаа робочого і «оду — ежжожжть три рази аа тиаиаевь

і торос, «спер І суботу токодн. От недавно з протоко
лу організаційної комісії ви
дерто до 70 листків зі самими 
ухвалами й плянами розбудо
ви Р. Ill "А ті протоколи все 
під ключем самого директора, 
ундівського патріота й старо- 
стинського комісари. Чи не в 
польської офензивм опинилися 
акти?

»

Домі аа розі ау.
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страйкують кравці.

Так виглядає господарка ун- 
дівських патріотів народнім 
грошем в Рідній Школі.

А як би то воно було в уи- 
дівській Україні?

Непьміямниі а газеті рутинне» не звертає ікса, хіба то доажсуватсль «и Браєр заявила, що Беля Кум лила на вчерашньому засідай- безробітних і вони підтриму- тут,
IHUW) зсмичтпк^ MK^y^cwo «уз^виго нетзні диктував їй, як друкарщиці. пі: не санкціонувати постанови ють цей стан безробіття, бо цс стихійно.

лише теоретичні марксівсьті міністра юстиції Дінггофера з дає їм змогу витискати з пра- Все це свідчить, що серед 
статті, і вона не пригадує, щоб j справі Беля Куна і негайно ви- цюючих ‘робітників найбільше робітничих мас зростають бо- 
ій доводилось переписувати кликати його до Відня з Карл- зисків... Вони змушують ро-^йові настрої, розпочинається 
будь-які "документи". Вона ні- сбаду, де він нині перебуває", бітників працювати по 12 і 14 боротьба за кращу заробітну 
чого не знає про які-небудь зу-1 
стрічі Беля Куна з діячами у- ;

Черчик.КОНЦЕНТРАЦІЯ КАПІТАЛУ
годин, як наприклад в дере- платню, за кращі умови праці, 
вельній промисловості, на тар- боротьба з ошуканством вся- 
таках і то в той час, коли ар- ких угодових і соціяд-зрад- 

Дарма, що канцлер Зайпель лика маса працюючих зовсім ницьких партій, що торгують 
заявив делегатам пан-герман- не має праці, або працює тіль-1 шкірою селянських і робітни- 
ської партії про свою солідап- ки по кілька днів в тижні, 
ність з постановою міністра ю- 
стиції. як по суті, так і по фор
мі, і зазначив їм, що цю поста-

Міністер юстиції подав у 
демісію.

» ГОЛОД НА ПРИКАРПАТСЬКІЙ 
ВЕРХОВИНІ.В злуці уїла! Це-ж Гак ясно й зрозуміло. До сильного горської компартії, 

належить світ. Світ великий і населення в не му численне. 1 
найчисленніша частина того населення 
ликий гурт "внбранців" мають у своїх руках необмежену силу додаток до матеріалу слідства 
бо вони злучені. \

В злуці сила. Правда, самої злуки недостаточно. 
ба ще дечого багато й поза з.іукою, але злука перша. Злу- вив.

це есенція всего, що з неї випливає. "Гуртом і батька “підсунула" до справи угор- 
каже поговірка. Гуртом міліони добре ви ська поліція. Автор цього до-

головний агент

Пісдя допиту обвинувачених 
найелабша. а неве-: оголошено ріжні документи н.іY чнх мас. На Верховині нужда й го

лод. Так було там завжди, від 
десятків літ, але тепер ще гір
ше. Компартія рішила допо
могти Верховинцям. Ще на 
засіданні поширеного Краєво- 
го Комітету була постанова 
вислати комісію на Верховину 
для зібрання матеріалів про 
голод і розпочати допомогову 
акцію.

Тепер як раз повернула із 
тижневої поїздки комісія, в 
склад якої входили комуні
стичні посли: Ландора-Штихо?.... 
ва, Мікулі*к і Мондок. Об'їз
дили вони округи : сваляа- 
ський, березнннський, веречан- 
ський й волівський.

Комісія найшла всюди за
гальну нужду, себ-то голоду
ють не тільки деякі села або 
деякі родини, але поголовно 
всі верховинські села й всі ро
дини. В тому числі й діти.

Справу допомоги Верховин
цям взяла партія дуже близь
ко до серця. На поміч голо- 
даючим прийде пролетаріат 
цілої Чехословаччини, працю
ючі цілого світу. Це буде по
міч від бідняків, які важким ' 
трудом і в боротьбі здобува
ють свій хліб. Вони щиро й 
радо поділяться своїм шмат
ком Аіба з Верховинцями й 
тількгі вони хочуть й можуть 
помочи. Наша сила й прміч в 
міжнародній солідарности всіх 
працюючих.

На Верховині тому така стра
шна нужда, такий голод, що 
буржуазія ограбила Верховин
ців. Забрала їм всі урожайні 
поля, пасовища й ліси, а крім 
це то народ обложений непо
сильним податковим тягарем.

Пани не поможуть. Вони 
десятки літ спокійно й весело 
володіють всіма багацтвамн 
Верховини й з легким серцем 
дивляться, як погибає в нуж
ді й голоді народ. Вони тільки 
про те стараються, як би ще й 
з того бідного, з того верхо
винського нуждаря витиснути 
те останнє, що він має, як би 
використати його працю.

( “ IIімщклоча Молодь".)

—. Беля Кун визнав, що він автор 
Тре- деяких рукопнсії^. але встано- 

що один із документів УНДІВЦІ РОЗГРАБИЛИ МАЙНО 
В “РІДНІЙ ШКОЛІ". -

нову не може бути змінено, в 
авторитетних політичних ко
лах говорять, що пан-германці 
вимагають демісії Дінггофера. 
В добре поінформованих ко
лах кореспондента “Tape" по- 
відомили, що Дінггофер вже 
подав у демісію.

ка
добре бити"
дискувати - кажуть капіталісти. РІ вони знають зміст того, кументу, 
що кажуть і у них поруч'із словами йде діло.

Вони лучаться разом для того, щоб зміцнити визиск пра
ці, щоб коштом тяжкої праці робітників і фермерів збільши
ти й так свої численні багацтва. Капіталісти також поділені

лорда Ротерміра.
(Кореспонденція до “У.Г.В.” з 1'а.иічини.)Прокурор вимагає максималь

ної кари.
“Рідну Школу” знаємо ми з 

проклямацій, кличів головних 
управ цього товариства, коли 

"Вінер Зон - унд - Монтаг- т0 вони простягають руку по
Цайтунг”, яка виходить поне- жеРтви " датки на Фонд т,е’

- установи. У тих кличах та дов- ділками, повідомляє, що обо-. .. .. .. тих статтях і щорічних звітахронці Ьеля Куна звернулись до ? .( З ДІЯЛЬНОСТІ! Рідної Школи
ми довідуємося, скільки то ді- 

ітей робітничо-селянських хо
дить до тих шкіл.

тих годинників, хрестиків, 
бранзолєт, ковток, перстенів

а все викладане брилянтамн. 
Польські судові заприсяжені 
знатоки оцінули вартість тих 
дорогоцінностей на $5,650 до
ларів. Ті дорогоцінности привіз 
інспектор Рідної Школи До, 
Макарушка до Львова і зло
жив їх в касі.

І сталося таки справді чудо.
За кілька {іень не стало в касі 
ні дорогоцінностей, ні доларів. 
А на місце тих золотих річей і 
брилянтів, підкинули ундівські 
патріоти шматинку з невели
кою пачкою царських рублів, 
паперами.

Наприкінці судового слід-між собою на певні гурти. Бачимо ми ріжні компанії: залі- 
знодорожні, корабельні, вуглеві, лісові, нафтові, автомобілеві, ства суд визнав, що деякі д< - 
збіжеві і. т. ин. Поділені після індустрії. Але що ніодна не мо- кументи перекладено 
же існувати й розвиватися без другої, то ми спостерігаємо, вильно. Слідом за тим суд 
що всі ці компанії ст^/о лупаться між собою, або одна дру- рейшов до дебатів сторін. Н 
гу пожерає. Спершу якийсь час конкурують, потім бачуть. своїй обвинувальній промові 
що це шкідливо для обох —- лучаться разом і спільним фрон- прокурор заявив, що “не зва- 
том йдуть проти працюючих, пожераючи по дорозі третю жаючи на спокусливий виїи-

док, він не хоче вдаватися до

Пропозиція оборони.непра-
пе-

гірезиЗп '
пропозицією, щоб розпоря-

окружного суду
компанію.

Нині є доба найвищого розвитку фінансового капіталу, особи Беля Куна, а зупиниться 
Нині над всякою індустрією панує банк. Банк не впав на на фактах". Далі прокурор за
землю з неба, але народився з недр індустрії й запанував над явив: "Беля Кун не повинен 
нею. Нині конкуренція двох індустрій — це конкуренція двох був скаржитись на австрійську 
банків. Злука двох банків — це значить злука тих індустрій, владу за зміцнений догляд, а- 
які є' під керовництвом тих банків, це злука визиску над пра- ле він повинен був би скоріше

цілувати її руки за охороню 
Але нинішній банк є не лише фінансовою інституцією да- Комуністи виявляють нетерпи

мої індустрії. Нинішній банк — це ' найбільш удосконалена мість навіть у тих державах, 
форма фінансової спекуляції, законного хабарництва. І ка- де їхня діяльність дозволена; 
ли ми чуємо, що якісь два або три банки злучилися до купи, 
то до такої події працюючі повинні пильно прислухатися, бо 
це нова й дуже сильна петля на їх шию.

Читаємо, що на днях злучилося в один два великих ка- 
палійських банки: “Стендерд Бенк" і "Бенк оф Комерс". Ті
сно їм двом стало й тому злучилися. Ще #е так давно Бенк 
оф Комерс пожер Бенк оф Гемилтон, а нині він пожер Стен
дерд Бенк. У відповідь на це незадовго почуємо, що злу
чилися якісь инші два банки. Це неминуче, бо зміцнення од
ного банку грозить другому, слабшому.

Сучасний банк — це тисячоногий павук, що простягнув 
Ьвої щупальці в найдальші закутими країни, де тільки живе 
й продукує багацтво робітник і фармер. Найменше фармер- 
ське містечко, кожний невеличкий ІНДУСТРІАЛЬНИЙ осередок 
має кілька банків. У великих містах майже на кожному бльо- 
кові — банк і то не один, але на двох, або й на всіх чотирох 
рогах вулиць. Кожний тягне до себе вкладачів, кожний го
товий позичити гроші (під добре забезпечення, а ще під біль
ший процент). І всі вони конкурують між собою. Уявіть 
собі невеличке фермерське містечко з кількома банками, по
ложеними один проти другого, або поруч. Щоб мати "би- 
знес" між фармерами, мусять вони запобігати коло фармерд 
(поки не зловлять-його у свої обійми). Але ось вони злучи
лися .Вже нема їм потреби переманювати до себе фармера, 
обіцяти кращі умовини. Вже фармер не втече від їх рук. І 
вже вони згори диктують фермерові свої умовини чи то ко
ли купують у него збіжжя, чи коли позичають гроші під 
моргедж. Бо в злуці сила. А коли та злука відбувається під 
благословенням уряду, то це значить, що безконтрольний ви
зиск злученими банками робітників і фермерів оборонятиме 

. сам закон і всі юридичні й збройні сили країни.
Злуку Стендерд Банку й Банку оф Комерс благословив 

сам федеральний міністер фінансів Роб. І аж ліберальству- порядком проголосити надзви- 
юча війніпегська “Фрі, Прес" не витримала й закричала: чайний стан". '
•"Stop this Bank Merger!”, бо за кілька років "ми матимемо все- Голова кілька разів переби
то пять або шість банків в цілій Канаді". Розуміється. І вав промову Беля Куна і, кі- 
"Фрі Прес" цеї неминучої концентрації капіталу не спинить, нець-кінцем, позбавив Беля 
хоч би вона справді ц?го хотіла. Бо це закон капіталістич- Куна слова. Мотивуючи вирок, 
ного розвитку. Це спинить, поваливши капіталістичну систе- суд вважає за встановлене — 
му, та сила, яка нині не розуміє ше себе. Тою силою є розби- незаконне 
те, несвідоме, неорганізоване робітництво й фермерство. А Куна до Австрії й'участь Беля 
хоч частинно й організоване, то й ту свою організовану си- Куна в засіданнях “потайного 
лу віддає воно в руки таких недолюдків, які самі є наймитами закордонного комітету угор- 
великих капіталістичних фінансових ^ястнтуцій. ської компартії”. “Проте, —

Робітники неорганізовані. А організована частина є не- говориться в присуді, 
реважно в руках Мурів, трейд-юиійних бюрократів, що засі- доведено, що Беля Кун сам 
дають за одним столом з банкирами, що самі є шеровцямч лише створив цей комітет, я

також не доведено, щ'о засі-

дженнн про особистий трус у- 
сіх осіб, які дістали дозвіл бу
ти на процесі Беля Куна, було 
поширено і на представників 
закордонної преси та пред
ставників угорського посоль-

як вони
вчаться, та як гарно в рядах 
чвірками під музику машеру- 
ють на площі “Сокола Батька”. 
То знов на календарі Рідної 
Школи намалюють одну-двіства.цею. поломаних сівалок та плугів з 

Відгуки австрійської преси, двома трьома учнями, назвуть
це промисловою школою або 
зберуть дітей попівських за- 
хоронок, зроблять з їх знимку 
й вже цілий образ Рідноі 
Школи.

і А правдивого змісту праці 
ундівських головних управ та 
її вчителів в Рідній Школі,

У Львові на вул. Гавзнера ч. 
12. є двоповерхова мурована 
камениця. Ту каменицю недав
но була купила Рідна Школа. 
Каменицю перебрала головона 
управа Р. Ш. враз з довгом на 
$2,000. Там мала бути примі
щена народня школа з Лича- 
ківської дільниці. Що роблять 
Ундівці? Продають ту 2 повер- 

лоді, ніколи ви від їх не дові- хову каменицю свому партій- 
даєтеся, не згадуючи вже про

Усі газети коментують у 
своїх передовицях незатвер- 
дження міністерства юстиції 
постанови віденського апеля
ційного суду про видачу Беля 
Куна Угорщині.

Орган пан-германців “Вінер 
Наєсте Нахріхтен" висловлює 
гадку, що міністерство, ухва
люючи цю постанову, керува
лося скоріше політичними 
міркуваннями, ніж юридични
ми. Наприкінці газета заявляє 
що постанова міністерства мо
же визначити дальші політичні 
події в Австрії".

“Нає Фрає Пресе” виправ
дує міністра юстиції, зазна- 
чуючи, що в разі видачі Беля 
Куна, виникло-б обурення так 
у самій Австрії, як і за кордо
ном.

вони широко користаються з 
австрійського законодавства і 
монад усім вони претендують 
на право нелегальної діяльно- 
сти”.

Прокурор вимагав макси
мальної кари для всіх обвину
вачених. '

Відповідаючи на промову 
прокурора, оборонах констату
вала, що обвинувачення зазна
ло цілковитого краху.

Кінцеве слово Беля Куна.

вірно представленої напрямної 
лінії у навчанню шкільної мо-

цеві лікареві Бережинцькому, 
за $750 з тим, що довги. які єгосподарку та зловживання а 

' то й розкрадування народньо- 
го майна у тій*установі ундів- 
ськими патріотами, й ми на 
сторінках нашого часопису по
даємо правдивий стан цього 
товариства на те, щоб працюю
чі знали, куди йдуть гроші й 
як ведеться працю в Рідній 
Школі.

на проданій камениці, переби
рає Рідна Школа на себе. 1 так 
ундівська головна управа Рід
ної Школи не то що віддала ка
меницю майже за дурно, бо за 
750 доларів — але ще й мусить 
доплатити1 $2,000 довгу гіпо- 
течного, а сього дня та сума 
зросла вже до $3,000.

Рідна Школа має свою вла
сну книгарню на Руській вулиці, 
й гроші з денного торгу все 
мали бути перенесені до го
ловної каси Рідної Школи. Та 
заки ті гроші дійшли з партеру 
на другий поверх, вже було їх 
на половину менше.

Вплинули з Злуч. Держав д >- 
лари — скарбник ховає долари- 
ки в кишеню і нікому не каже. 
Аж по кількох місяцях вимагає

"Я не хочу обороняти себе. 
Даний процес, — один із мо
ментів революційної класов о 
боротьби угорського й ав
стрійського пролєтаріяту. Про- 
куро викопав спорохнілийЄ в

Граф про таємні товари-пара
ства і, не маючи иншого мате- 
ріялу, оперує льогікою, від 
визначення якої я утримаюсь. 
Цей процес є, по суті, кроком 
на шляху до дальшої фашіза- 
ції Австрії. Застарілий пара
граф виконано для того, щоб 

австрійського 
надзвичайний

Зараз йде боротьба в Рідній 
Школі на Західній Україні по
між працюючими а ундо-ухів- 
цями. Селяне і робітники, Ш ) 
посилають своїх дітей в Рідну 
Школу, та вдержують її своїм

"Крім того, — пише газета,
— видача Беля Куна визнача
ла би для Австрії вельми жор
стокий конфлкіт з С.Р.С.Р. А 
тимчасом Австрія надто слаба 
ііубога, щоб витримати еконо
мічні репресії". Наприкінці га- тяжко запрацьованим грошем, 
зета застерігає пан-германців домагаються зміни в навчанню 
від спроб скинути "урядову ко- " вихованню їхньої молоді. Ь н- 
аліцію в звязку зі справою Д'вііі й попи, захопивши у свої 
Беля Куна. 4 руки кружки та централю Рід

ної Школи, ніяк не думають 
здати своєї позиції в тій уста
нові, а що більше з допомо-

<вести \ проти 
пролєтаріяту 
процес, бо австрійський уряі 
неспроможній нині законним ЦІННА КОЛЕКЦІЯ УКРАЇН

СЬКИХ ОРНАМЕНТІВ.Соціял - демократична “Ар- 
байтер Цайтунг" критикує по
станови судових інстанцій з 
юридичного погляду. Газета 
зазначає, що угоди, які укла
ла Австрія в 1919 році з ♦'пер
шиною і в 1920 році з Р.С.Ф. рядя;
Р.Р. не припускають, видачі І Рина Школа, колиб звати 
Беля Куна.

жертводавець поквітовання, 
грошей нема ніде записаних.

Товариство “Шкільний Кра
сний Союз” жертвує для Рід
ної Школи дуже дорогі меблі 
враз з кімнатними обстановка
ми. І знов “галилейське чудо”
— кудись меблі пропали. Не 
стало їх ні в Шкільному Союзі,
ні Рідна Школа їх не побачила, j часів імперіалістичної війни.

Майстерні мали своїм завдан-

Музей кустарної промисло
восте збагатився дуже цінно
го колекцією наукового значін
ня. Ця колекція уявляє з себе 
найкращі зразки виробів ко
лишніх майстерень “Союзз 
земств й городов", що працю
вали в Галичині і в Буковині зі

гою польської шкільної кура
торі! та її інспекторів йдуть на
ступом на робітничо-селянські

повернення Бе>ія
по складу її учнів, які рекруту
ються зі самої робітничо-се
лянської дітвори, повинна бу-“Роте Фане" констатує, що 

цькування комуністів*’ цілими 
тижнями й спроби тенденційно 
використати справу Беля Ку
на не вдалися. Газета проте-

Беруть Ундівці з каси Рідної 
Школи гроші на купно канце^ 
лярійної обстановки для Р.‘ Ш. 
на 5 кімнат і тут історія пов
торяється, як та байка ”‘з кін
ця".

А господарка народнім май- тай меблів не купили псксьо- 
4 ' ном в тому ундівському загу- годня.
— пінку є грабіжницька. Придер- Не має ундівське “Діло" гро- 

Дня 23. травня навістила жуючися засади “на кожний о- шей. бере з каси Рідної Шко- 
Кремінець і околицю страшна дин народній гріш мусить бу- ли.
градова буря. Найбільше зни- ти один з половиною злодія” Банкротує ундівське підпри- 
щення накоїла в селах Вишне- — довели Ундівці до того, шо єство “Земля”, “Полотно” — 
вець, Бірки і Шумськ. Град Рідна Школа найшлася над бе-} йдуть до Рідної Школи за грі- 
покрив землю до висоти 8 цм.„ регом пропасти, 
а вода доходила місцями до д були гроші, було майно.! А що діється з тими дрібні-
півтора метра глибини. Вода Власник нафтових теренів тими квотами,vnpo те забагато
змила орну землю аж до камі- в Дрогобичі А. Бучацьки ї j треба було-б писати. Перегля- 
нястого цідкладу,. а нижче по- записав кілька років тому даючи касові книги Рідної 
ложені поля замулені вапня- всі -свої дорогоцінности на Школи, ви, все найдете при мі-

Рідну Школу, як: кілька золо- сячних касових замкненнях —

ти установою працюючих мас. 
Та судити по її верхушках, 
платформі шкільної політики
та числі вчителів-ундівців, то 

стує проти застосування до ріднд Школа являеться ундів.
Беля К\на застарілого артикх -. , сько-попівським загумінком.лу про організацію Таємних
товариств"!

ням трудову допомогу - селян
ству, що постраждало від вій
ни. Майстерні вивчали місцеві 
стильні художньо - народні ор
наменти й навчали селян при
стосовувати їх до виробів, що 
мають широкий збут. \

Через те, шо в цих майстер
нях працювали найкраші маля
рі, а українські народиьо-ху- 
дожні орнаменти в Галичині і 
Буковині ріжноманітні і дуже 
гарні, вся колекція має осо
бливий інтерес для України. 
З’окрема, для Київа колекція 
цінна тим, шо тут мають орга
нізувати художньо-текстільне 
виробництво з виготовленням 
виробів у дусі українського на
роди ього мистецтва.

не

капіталістичних інституцій.
Фермері є організовані у свої фермерські юнії, в пули, дання відбувалися на його 

Але пригляньтеся ви до тих організацій? Ті організації дуже кватирі, або в діловому примі 
льояльні до “святих і непорушних прав* капіталістів на ви- щенні, що він його заняв". 
зиск працюючих, на визиск членів тих самих юній чи пулів 
Це показує нам, шо навіть зрозумівши, що в злуці сила, на
віть зорганізувавшись і-1, працюючі через свою несвідомість — 
готоІу, злучену свою силу віддають під контролю паразитів.

Бо самої злуки ше не вистарчає. Бо до злуки —v працюю Беля Куна визнано за винно- 
чнм потрібна ше класова свідомість, потрібне усвідомлення го в організації таємного спів- 
того, що через недбальство Я недогляд, байдужність і незро- товарисва і за користування 
зуміння завдань організації самим членством — їхні організа- фальшивим паспортом і засу- 
ції, замісць боротися за інтереси працюючих, плентаються в джено на 3 місяці суворого а- 

» хвості за буржуазними політичними чи економічними органі- решту з переводом раз на мі 
1 заціями. А капіталіста дучать разом свої органи визиску й сяць на хліб та на воду. Ілону 

панування над працюючими й тим щораз збільшають цей ви- Браєр засуджено до суворого
: ареіїіту на місяць. Маергофера

1 грошей не віддали,

1

Беля Куна засуджено на 3 мі
сяці. — Після відбуття кари 

його буде вислано.
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